
Se caută tinere speranţe, cu un 

promiţător potenţial de leadership, 

cu abilităţi de comunicare si 

deprinderi în arta...conversaţiei, 

buni vorbitori de limbă engleză, 

pentru a face parte din Clubul 

de Debate, „Sub semnul 

întrebării”.  Elevii sau profesorii 

care au cunoştinţă de asemenea 

comori, sunt rugaţi să informeze 

Departamentul de Resurse Umane 

al clubului (persoana de contact:        prof. 

Carmen Radulescu – zoe_radulescu@yahoo.com)  

care va lua măsuri de evaluare a lor, 

printr-un interviu organizat 

împreună cu  directorul scolii.      

De-turnările colegilor pot fi însoţite de mărturisirile complete ale făptaşilor (ca aplicaţii 

individuale), pedeapsa fiind în conformitate cu reglementările organizării interne; fiecare dintre 

cei selectaţi va primi statut de membru în clubul mai sus amintit.  

Nu vă sfiiţi să-i recomandaţi pe cei care corespund descrierii făcute mai sus şi care sunt   pasibili 

de şansa de a ne fi peste câţiva ani leaderi.  

 

 
 

Potential leaders 

O NOUA PROVOCARE:O NOUA PROVOCARE:O NOUA PROVOCARE:O NOUA PROVOCARE:    

Clubul de Clubul de Clubul de Clubul de DebateDebateDebateDebate “Sub semnul întrebăriiSub semnul întrebăriiSub semnul întrebăriiSub semnul întrebării” va invită să va testaţi  şi să vă dezvoltaţi abilităţile de a analiza şi susţine o opinie proprie, în cadrul 

sesiunilor ce vor avea loc la Colegiul Economic “Ion Ghica”, sub conducerea prof. Carmen RCarmen RCarmen RCarmen Rădulescudulescudulescudulescu, începând cu 18 ianuarie 2008, ora 14.00.  

Stii ce vrei? Ai incredere în forStii ce vrei? Ai incredere în forStii ce vrei? Ai incredere în forStii ce vrei? Ai incredere în forţele tale?ele tale?ele tale?ele tale? Atunci ai atitudinea potrivitai atitudinea potrivitai atitudinea potrivitai atitudinea potrivită pentru a fi membru într-un club de elită. Participă! Ofera-ţi şansa de a 

deveni mai bun! 
Pentru înscrieri, contactaţi elevele:  

Bianca Dumitru, clasa a X-a C 

Iulia Davidoiu, clasa a XI-a B,  

 

Recompensa ta 

este ….viitorul 


